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) Ausstattung ) Features 2> Equipamiento

Ausgestattet mit allen flr die  Equipped with all the Equipado con todas las
Produktion wesentlichen functions essential for funciones esenciales para la
Funktionen vereint die IS-290 production, the I1S-290 produccién, la IS-290 combina
traditionelles Handwerk mit combines traditional craft el oficio tradicional con
modernen Arbeitsweisen. with modern working métodos de trabajo
methods. modernos.
» Kurbelantrieb * crank drive + accionamiento por
- Kunststoffforderband - synthetic conveyor belt manivela
« New-Twist-Nadelsystem « New-Twist-Needle-System ° cnlﬂjcat_transportadora de
plastico
+ manuelle Steuerung « manual control ] ]
] o o o - sistema de agujas
» Ansaudfilter mit feinem » suction filter with fine New-Twist
Filtersieb sieve
) = control manual
« Edelstahl-Kreiselpumpe * stainless steel rotary ] L,
pump » filtro de succion con

tamiz fino

- bomba centrifuga de
acero inoxidable

&

Optionale Ausstattung Optional Equipment Equipamiento Opcional
+ mobile Rollen + mobile rolls + ruedas moviles
+ unterschiedliche « different needle + dimensiones de agujas
Nadeldimensionen auf dimensions available diferentes a peticion
Anfrage upon request - parada de raspador
» Abstreiferstopp « stripper stop

| 1S-290 Demolinie
| IS-290 demo line
| linea de demostracion 1S-290




> Vorteile

*

*

schonend verarbeitete
qualitativ-hochwertige
regionale Kostlichkeiten,
perfekt abgestimmt auf
die Anforderungen von
Traditionsbetrieben und
Direktvermarkter

kompaktes Multitalent im
Hygienedesign

Erfallung héchster
Sicherheitsstandards

mobil und platzsparend

) Advantages

gently processed, high-
quality regional delicacies,
perfectly tailored to the
needs of traditional
businesses and direct
marketers

compact multifunctional
talent with hygienic
design

compliance with the
highest safety standards

mobile and space-saving

) Ventajas

+ especialidades regionales

de alta calidad, procesadas
suavemente,
perfectamente adaptadas
a las necesidades de
empresas tradicionales y
comercializadores directos

multitalento compacto
con disefio higiénico
cumplimiento con los

estandares de seguridad
mas altos

moévil y ahorrador de
espacio

) Technische Daten )) Technical Data »)»Datos técnicos

1S-290

| Arbeitsbreite (mm) | working width (mm) | ancho de trabajo (mm) 300
| Kapazitat Rotfleisch (kg/h)* | capacity red meat (kg/h)*

; . 600
| capacidad carne roja (kg/h)*
| Einspritzmenge (%)* | injection rate (%)* | cantidad de inyeccion (%)* 50
| Hubgeschwindigkeit (Hibe/min) | lifting speed (strokes/min) 28
| velocidad de carrera (ciclos/min)
| Vorschubgeschwindigkeit (mm/Hub) | speed of conveyor 2
(mmy/stroke) | velocidad de avance (mm/carrera)
| Hubhdhe (mm) | lifting height (mm) | altura de carrera (mm) 220
| Anzahl Nadelwerkzeuge (Stk.) | number of needle tools (pcs.) 13
| nimero de herramientas de aguja (uds.)
| Pumpendruck (bar) | pump pressure (bar) | presion de la bomba 10-25
(bar) e
| Gesamtanschlusswert (kW) | total power requirements (kW) 26
| potencia total conectada (kW) !
| Gewicht (kg)* | weight (kg)* | peso (kg)* 230

1816

1200

782

| *Angaben sind Richtwerte und héngen von einigen Faktoren ab (z.B. ProduktmaBe, Beladung etc.). Gewichtsangaben basieren auf Standardausfiihrungen.
Technische Anderungen vorbehalten. | *Details are values for orientation depending on various factors (e.g. product dimensions, charging etc.). Weight
specifications are based on standard versions. Technical details are subject to alteration. | *Los valores indicados son aproximados y dependen de varios
factores (por ejemplo, medidas del producto, carga, etc.). Las indicaciones de peso se basan en versiones estandar. Se reservan cambios técnicos.
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